

# Supplemental Security Income (SSI)

Έκδοση 2008



## Κατανοώντας τα κύρια σημεία της SSI: εργασιακά έξοδα σχετιζόμενα με ανικανότητα εργασίας



Λόγω της ανικανότητας προς εργασία που προκαλεί η αναπηρία μου, πρέπει να πληρώσω για ορισμένα πράγματα ώστε να μπορώ να εργαστώ.

### Πώς επηρεάζουν αυτά τα έξοδα τις παροχές μου SSI;

Στις περισσότερες περιπτώσεις, μπορούμε να αφαιρέσουμε τα έξοδα «από την τσέπη σας» αυτών των αντικειμένων (τα οποία ονομάζουμε εργασιακά έξοδα σχετιζόμενα με ανικανότητα εργασίας - IRWE), από το ποσό των απολαβών που χρησιμοποιούμε για τον υπολογισμό των παροχών σας SSI.

Αυτό σημαίνει ότι δεν θα μειώσουμε τις παροχές σας SSI πολύ, λόγω του ότι δεν θα προσμετρήσουμε όλες σας τις απολαβές.

### Ποια είναι κάποια παραδείγματα IRWE που μπορούν να αφαιρεθούν;

Εάν εργάζεστε, μπορούμε να αφαιρέσουμε τα έξοδα «από την τσέπη σας» για αντικείμενα όπως φάρμακα, ιατρικά εφόδια, ιατρικές συσκευές, ζώα-υπηρέτες και αναλώσιμα αντικείμενα όπως επιδέσμους και σύριγγες κατά τον καθορισμό του εισοδήματος που κερδίζετε.

Μπορεί επίσης να αφαιρέσουμε τα έξοδα «από την τσέπη σας» που καταβάλετε για ιατρικές υπηρεσίες όπως για επισκέψεις γιατρών και για ορισμένες υπηρεσίες φροντίδας υγείας που χρεώνονται για την προετοιμασία για εργασία σας, τη φροντίδα σας καθώς εργάζεστε, ή τη μεταφορά σας από και προς την εργασία σας. Μπορεί επίσης να αφαιρέσουμε ορισμένα έξοδα «από την τσέπη σας» για μεταφορά και τροποποιήσεις στο σπίτι σας, το αυτοκίνητο, ή ημιφορτηγό που σας επιτρέπουν να εργάζεστε.

Τα έξοδα δεν πρέπει να έχουν επιστραφεί και πρέπει να σχετίζονται με την αναπηρία σας και να απαιτούνται ώστε να εργαστείτε.

### Παράδειγμα:

Η Έλεν Τζόουνς λαμβάνει παροχές SSI επειδή πάσχει από αναπηρία. Εργάζεται και κερδίζει \$1025 το μήνα, που είναι το μόνο εισόδημα που λαμβάνει. Έχει τα ακόλουθα έξοδα εργασίας:

▶ ο εργοδότης της, της παρακρατεί \$125 για ομοσπονδιακούς και πολιτειακούς φόρους, καθώς και φόρους Κοινωνικής Ασφάλισης (FICA) και

▶ πληρώνει \$250 το μήνα σε **ειδική** υπηρεσία μεταφοράς που χρειάζεται για να μεταβεί στην εργασία της και να επιστρέψει στο σπίτι της, λόγω της κατάστασης αναπηρίας της.

Αν και η Κα. Τζόουνς έχει έξοδα εργασίας \$375 το μήνα, μόνο τα \$250 το μήνα που χρησιμοποιεί για να πληρώσει την **ειδική** υπηρεσία μεταφοράς σχετίζονται με την αναπηρία της και δεν προσμετρούνται στον καθορισμό του ποσού των παροχών SSI, ως εξής: (συνήθως, τα έξοδα δημόσιας συγκοινωνίας δεν είναι IRWE).

\$1025 – \$20 (γενική εξαίρεση) = \$1005

\$1005 – \$65 (εργασιακή εξαίρεση) = \$940

\$940 – \$250 (εργασιακά έξοδα σχετιζόμενα με ανικανότητα προς εργασία) = \$690

\$690 / 2 = \$345

\$345 = απολαβές που προσμετρούνται

## **Τι θα συμβεί εάν χρειαστώ τα αντικείμενα ή τις υπηρεσίες στην εργασία μου αλλά και εκτός εργασίας;**

Γενικά, δεν έχει σημασία εάν χρειάζεστε επίσης το αντικείμενο ή υπηρεσία για την καθημερινή σας ζωή. Για παράδειγμα, το κόστος μιας αναπηρικής πολυθρόνας μπορεί συνήθως να αφαιρεθεί από τις απολαβές που μπορεί να προσμετρήσουμε ακόμα κι αν η αναπηρική πολυθρόνα χρησιμοποιείται για την εργασία και για την καθημερινή διαβίωση.

## **Υπάρχουν άλλοι κανονισμοί που μπορούν να βοηθήσουν;**

Ένα άτομο που πάσχει από αναπηρία, μπορεί επίσης να χρησιμοποιήσει άλλα κίνητρα εργασίας του SSI, όπως τα [Σχέδια επίτευξης αυτο-υποστήριξης \(PASS\)](#) και συνεχιζόμενη κάλυψη [Medicaid](#) καθώς εργάζεται.